

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE
DOM NARODA

Broj: 02-02-7-1299/16
Sarajevo, 8.12.2016. godine

Z A P I S N I K

**14. SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I
HERCEGOVINE, održane 23.6., 7.9. i 8.12.2016. godine**

Sjednica je počela u 13:40.

Sjednicom je predsjedala Lidija Bradara, predsjedateljica Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Predsjedateljica je pozdravila nazočne, posebice dopredsjednicu Federacije, Meliku Mahmutbegović te otvorila 14. sjednicu Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Na temelju evidencije Stručne službe, predsjedateljica je konstatirala da sjednici nazoči 48 izaslanika, što čini većinu pa Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Izočnost sjednici opravdala je Daliborka Milović.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, bez primjedbi, sa 37 glasova za, pet protiv i dva uzdržana, usvojio Zapisnik 13. sjednice Doma naroda Parlamenta Federacije BiH, održane 2. lipnja 2016. godine.

Predsjedateljica je, potom, na temelju članka 104. Poslovnika o radu Doma naroda, pozvala izaslanike da, ukoliko žele, postavе izaslanička pitanja i pokrenu inicijative.

Izaslanička pitanja i inicijative

Željko Mirković je uputio pitanja Federalnom zavodu za zapošljavanje, Službi za zapošljavanje Unsko-sanskog kantona, Federalnom tužiteljstvu, te Tužiteljstvu Unsko-sanskog kantona. Prvo pitanje glasi: Zašto do danas nisu izmirena zakonom zagantirana prava radnika Polietilenke i Kombiteksta Bihać koja se odnose na isplatu potraživanja radnika za vrijeme neuposlenosti, sukladno Programu zbrinjavanja radnika poduzeća u stečaju? Zatim, zašto Zavod za zapošljavanje FBiH i Služba za zapošljavanje USK postupaju suprotno presudi Vrhovnog suda FBiH, broj U-1729/01 od 11.10.2006. godine, U-3477/01 od 7.3.2007. godine i U-3488/01 od 7.3.2007. godine i da li su tužiteljstvima poznate okolnosti za ove slučajeve, te da li su poduzete odgovarajuće zakonske mjere prema odgovornim osobama koje nepostupanjem i odbijanjem da se postupi sukladno Zakonu i presudi Vrhovnog suda FBiH, te nepotrebnim zadržavanjem izvršenja zakonom predviđenih obveza prema radnicima krše zakon?

Željko Mirković uputio je pitanje predsjedateljici Doma naroda Parlamenta FBiH, Lidiji Bradara, i zatražio pisani odgovor, a pitanje glasi: Da li je istina da predsjedateljica ima devet savjetnika i da oni godišnje koštaju Parlament FBiH više od 500 tisuća KM te zamolio da mu se odgovori ko su savjetnici predsjedateljice i po kojim oblastima su angažirani?

Predsjedateljica je izjavila da će dostaviti pisani odgovor.

Rasim Kantarević postavio je pitanje premijeru Federacije BiH i ministru financija Federacije BiH, u svezi privatizacije poduzeća Kladašnica d.d., Velika Kladaša, a ono glasi: Kako je došlo do davanja u zakup objekata navedenog poduzeća budući da do danas nije uplaćena niti jedna marka vezano za ovaj slučaj?

Mirvet Beganović je pokrenuo inicijativu i postavio dva pitanja.

Inicijativu je uputio Vladi Federacije da u što kraćem roku, pripremi i dostavi na usvajanje Domu naroda, prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o ovršnom postupku, odnosno da napravi prijedlog novog zakona.

Njegovo prvo pitanje upućeno je Federalnoj direkciji za ceste Federacije, a ono glasi: Kada će biti završena izgradnja pločnika za pješake uz magistralni put M4-2 na dionici Barake - Mala Kladaša - Marijanovac, s obzirom da veliki broj učenika Osnovne škole Barake ide pješice (među njima i djeca mlađa od šest godina) i time ugrožavaju prometovanje?

Drugo izaslaničko pitanje postavio je Vladi Federacije, odnosno Ministarstvu mjerodavnom za Agrokomerc i upravi Agrokomerca, u svezi imovine u vlasništvu tog poduzeća koja je proglašena neperspektivnom, a nije vezana za temeljnu djelatnost Agrokomerca. Pitao je na temelju kojih kriterija je ta imovina proglašena neperspektivnom.

Tomislav Mandić je ponovio prošlogodišnje pitanje upućeno Federalnom ministarstvu prometa i komunikacija i tadašnjoj Upravi JP Autoceste Federacije BiH, a ono glasi - Zašto se odluke u ovom javnom poduzeću donose izvan svih razumnih rokova te zašto svojim odlukama otežavaju rad poduzećima koja za javne novce vrše usluge, izvode radove ili vrše prodaju?

Ponovno je zatražio da se mjerodavna ministarstva uključe u nadzor rada JU Autoceste te naglasio kako vjeruje da neko očigledno namjerno opstruira projekte izgradnje autocesta u Hercegovini.

Anes Osmanović je postavio pitanje Federalnom ministarstvu prometa i komunikacija i JP Autoceste Federacije BiH: Zbog čega ne počinju radovi na izgradnji mosta na Koridoru Vc u Svilaji i opštini Odžak?

Pokrenuo je inicijativu za početak radova na ovom projektu u što kraćem roku.

Damir Jukić izrazio je nezadovoljstvo odgovorom Porezne uprave Federacije FBiH na pitanje da mu dostave podatke o nacionalnom sustavu uposlenika Kantonalnog poreznog ureda Zenica.

Također, tražio je od Lutrije BiH da dostave evidenciju gostovanja organizacija u televizijskoj emisiji FTV "TV Bingo Show", jer smatra da nisu pozvani svi koji su zatražili učešće.

Vesna Saradžić je pokrenula dvije inicijative i postavila izaslaničko pitanje. Tražila je provjeru svih semafora na magistralnim putevima i pozvala mjerodavne da obnove nazive na tablama sa ćirilničnim pismom. Pitanje se odnosi na firmu "Solar invest" iz Konjica, budući da firma ne može poslovati jer nedostaje priključak za koji je bilo

navedeno da je obezbijeden, rečeno je, a pitanje glasi - Ko je odgovoran za nanesenu štetu investitoru te kada će navedena firma i još 12 u sličnoj situaciji dobiti neophodan priključak?

Osman Ćatić je pokrenuo inicijativu da se zaduži Vlada Federacije BiH da u roku od 30 dana u parlamentarnu proceduru dostavi prijedlog zakona o izmjeni Zakona o izdvajanju i usmjeravanju dijela prihoda poduzeća ostvarenih korišćenjem hidroakumulacionih objekata.

Aner Žuljević je postavio pitanje Federalnom ministarstvu financija i Poreznoj upravi Federacije BiH u svezi Zakona o igrama na sreću i Zakona o fiskalnim sustavima. Tražio je da dostave podatke za sva gospodarska društva, uključujući i Lutriju BiH, od stupanja na snagu Zakona o igrama na sreću. Tražio je i podatke o vrstama igara, kladionice ERG internet kazina, automat kluba i klasične igre, prikazujući bruto isplatu i sve plaćene naknade. Također, zahtjeva da mu se dostavi odgovor na pitanje da li Lutrija BiH ima suradnju i potpisan ugovor o poslovnoj suradnji sukladno čl. 27. i 28. Zakona o igrama na sreću. Izjavio je da su izaslanici iz SDP BiH u Domu naroda Parlamenta Federacije u parlamentarnu proceduru dostavili Prijedlog rezolucije o osudi segregacije i diskriminacije u obrazovnom sustavu BiH i uputio apel Domu naroda i Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine BiH na usvajanje Rezolucije o osudi segregacije i diskriminacije u obrazovnim sustavima BiH.

Emir Frašto je zatražio od Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva dostavu dokumentacije za Projekat izgradnje obale utvrde na rijeci Prači i procedure javnih nabavki za izvođenje radova uz opis.

Slobodan Tomić je postavio pitanje Federalnom ministarstvu prometa i komunikacija, ali ga ipak nije uputio, te je zatražio od predsjedateljice da apelira na ministarstva da odgovaraju sukladno postavljenim izaslaničkim pitanjima.

Nakon postavljenih pitanja i pokrenutih inicijativa, predsjedateljica je podsjetila izaslanike da su klubovi izaslanika bošnjačkog i hrvatskog naroda predložili da se iz predloženog dnevnog reda skinu točke: Nacrt zakona o tehničkoj kulturi Federacije BiH, (predlagatelji: Amir Zukić i Omer Škaljo, zastupnici u Zastupničkom domu Parlamenta Federacije BiH), Izvješće o radu Komisije za koncesije Federacije BiH za 2015. godinu, Izvješće o radu Komisije za vrijednosne papire Federacije BiH za 2015. godinu, Financijski plan Komisije za vrijednosne papire Federacije BiH za 2016. godinu, Program rada Komisije za vrijednosne papire Federacije BiH za 2016. godinu, Specijalno izvješće o pristupačnosti radnih prostora zakonodavnih tijela u BiH za osobe sa invaliditetom i Godišnje izvješće o rezultatima aktivnosti Institucije Ombudsmana za ljudska prava BiH za 2015. godinu, s obzirom da predstavnici Komisije za koncesije Federacije BiH, Komisije za vrijednosne papire BiH, Amir Zukić i Omer Škaljo, nisu nazočili sjednici Kluba izaslanika hrvatskog naroda, dok predstavnik institucije Ombudsmana za ljudska prava BiH nije prisustvovao sjednicama oba kluba.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 34 glasa za i dva glasa protiv, prihvatio ove prijedloge.

Predsjedateljica je podsjetila izaslanike da je Vlada Federacije dostavila Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite s prijedlogom da se razmatra po skraćenom postupku.

Na temelju rezultata glasovanja predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije sa 29 glasova za, dva uzdržana glasa i sedam glasova protiv, prihvatio da se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite razmatra po skraćenom postupku.

Povjerenstvo za ispitivanje zakonitosti plasmana kredita u švicarskim francima u zastupničkom domu dostavilo je Prijedlog zakona o konverziji kredita sa valutnom klauzulom u švicarskim francima (CHF) u konvertabilne marke (KM) s prijedlogom da se razmatra po žurnom postupku.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije razmatrao je Prijedlog ovog zakona u formi Nacrta. Kolegij Doma naroda je predložio da Dom naroda također razmatra ovaj zakon u formi Nacrta.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije, sa 38 glasova za i jednim glasom protiv, prihvatio prijedlog da se Prijedlog zakona o konverziji kredita sa valutnom klauzulom u švicarskim francima (CHF) u konvertabilne marke (KM) razmatra u formi Nacrta.

Slađan Ilić je podsjetio da je 5.5.2016. godine u parlamentarnu proceduru uputio Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o naplati i djelimičnom otpisu dugovanja sportski klubovima te predložio da se ova točka uvrsti u dnevni red i da se na današnjoj sjednici usvoji ovaj zakon.

U pretresu o ovom prijedlogu sudjelovali su: Slađan Ilić, Jasenko Tufekčić, Tomislav Martinović i Lidija Bradara. Predsjedateljica je naglasila da je navedeni prijedlog prosljeđen Vladi Federacije radi davanja mišljenja i da mišljenje nije dostavljeno te da će uputiti urgenciju Vladi da to učine.

Predsjedateljica je, potom, pozvala Kolegij da zauzme stav o ovom pitanju. Kolegij je konstatirao da će točka biti uvrštena u narednu sjednicu, a da će uputiti urgenciju za dostavljanje mišljenja Vlade Federacije o ovom prijedlogu zakona.

Budući da više nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog dnevnog reda, predsjedateljica je stavila na glasovanje predloženi dnevni red i na temelju rezultata glasovanja, konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 34 glasa za, tri glasa protiv i dva uzdržana, usvojio sljedeći

DNEVNI RED

1. Usuglašavanje Prijedloga zakona o komasaciji,
2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite - skraćeni postupak,

3. Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji BiH,
4. Nacrt zakona o konverziji kredita sa valutnom klauzulom u švicarskim francima u konvertibilne marke (predlagatelj: Povjerenstvo za ispitivanje zakonitosti plasmana kredita u švicarskim francima u Zastupničkom domu),
5. Nacrt zakona o policijskim službenicima,
6. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH,
7. Nacrt zakona o Gradu Livno,
8. Nacrt zakona o Gradu Cazin,
9. Nacrt zakona o Gradu Goražde,
10. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Ugovoru broj 1 o Amandmanu na Ugovor o zajmu od 27. listopada 2011. godine između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvitak za Projekt izgradnje gradskih prometnica u Sarajevu,
11. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak (IFAD) za realizaciju Projekta Program razvitka ruralne konkurentnosti (RCDP),
Supsidijarni sporazum (Program razvoja konkurentnosti u ruralnim područjima) (*Rural Business Competitiveness Development Programme RCDP*) između Bosne i Hercegovine i Federacije Bosne i Hercegovine,
Sporazum o financiranju (Program razvitka konkurentnosti u ruralnim područjima) (RCDP) između Bosne i Hercegovine i Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak,
Informacija o kreditu Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak (IFAD) za financiranje Projekta „Program razvitka ruralne konkurentnosti“ (Rural Competitiveness Development Program - RCDP),
12. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i OPEC fonda za međunarodni razvitak (OFID) za realizaciju Projekta razvoja ruralnog poduzetništva,
Projekat razvitka ruralnog poduzetništva Sporazum o zajmu između Bosne i Hercegovine i OPEC fonda za međunarodni razvoj (OFID) od dana 27. travnja 2016. godine
Nacrt sporazuma o Projektu,
Informacija o kreditu OPEC Fonda za međunarodni razvitak (OFID) za financiranje Projekta razvitka ruralnog poduzetništva,
13. Financijsko izvješće o poslovanju Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za razdoblje 1.1.- 31.12.2014. godine,
Odluka Upravnog Odbora o usvajanju Financijskog izvješća Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za razdoblje 1.1. do 31.12.2014. godine,
Izvješće o radu Upravnog odbora Zavoda za transfuzijsku medicinu Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu,
Odluka Upravnog Odbora o usvajanju Izvješća o radu Upravnog odbora Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,
Izvješće o radu Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,

- Odluka Upravnog Odbora o usvajanju izvješća o radu Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,
14. Izvješće o izvršenju Proračuna FBiH za razdoblje siječanj - prosinac 2015. godine,
 15. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 15.3.2016. godine),
 16. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 22.3.2016. godine),
 17. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 5.4.2016. godine),
 18. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 12.4.2016. godine),
 19. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije riuničarskih zapisa (stanje na dan 26.4.2016. godine),
 20. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 10.5.2016. godine),
 21. Izvješće o radu Agencije za bankarstvo Federacije BiH za 2015. godinu,
 - Informacija o bankarskom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine na dan 31.12.2015. godine,
 - Informacija o sektoru lizinga Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12.2015. godine,
 - Informacija o mikrokreditnom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12.2015. godine,
 - Izvješće o radu samostalnog odjela Ombudsmana za bankarski sustav za razdoblje 1.1.2015. - 31.12.2015. godine,
 - Odluka o usvajanju Informacije o sektoru lizinga Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12. 2015. godine,
 - Odluka o usvajanju Izvješća o radu Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu,
 - Odluka o usvajanju Izvješća o radu Upravnog odbora Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu,
 22. Izvješće o radu Federalnog ministarstva unuutarnjih poslova za razdoblje 1.1.-30. 6. 2015. godine, 1.7.- 31.12.2015. godine,
 23. Izvješće o stanju poljoprivrede (Zeleno izvješće) u FBiH za 2015. godinu,
 24. Izvješće o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu,
 25. Strategija upravljanja dugom (2016.- 2018. godina).

1. Usuglašavanje Zakona o komasaciji

Predsjedateljica je podsjetila izaslanike da je Zastupnički dom Parlamenta Federacije je na 3. sjednici održanoj 27.10.2015.godine usvojio Prijedlog zakona o komasaciji u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije.

Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine na 8. sjednici održanoj 11.2.2016. godine, usvojio je Prijedlog zakona o komasaciji u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije Bosne i Hercegovine.

Prilikom pripreme teksta ovoga zakona za objavu u „Službenim novinama FBiH“, služba za izradu izvornika akata u Zastupničkom domu uočila je razlike u tekstovima Zakona na službenim jezicima Federacije BiH: u članku 3. stavku 4., članku 65. stavku 5. i članku 83. stavku 2. Zakona.

Federalna uprava za geodetske i imovinsko - pravne poslove dopisom, broj: 01-02-978/15 od 2.3.2016. godine potvrdila je uočene razlike i dostavila korekcije u ovim člancima, tako da:

- U članku 3. u stavku 4. Zakona o komasaciji na hrvatskom jeziku, umjesto riječi „izvlaštenja“ treba stajati riječ „uvjeta“;
- U članku 65. u stavku 5. Zakona o komasaciji na bosanskom jeziku, iza riječi „stava“ umjesto broja „4“ treba stajati broj „3“;
- U članku 65. u stavku 5. Zakona o komasaciji na hrvatskom jeziku, umjesto riječi: „iz prethodnog stava“ trebaju stajati riječi: „iz stavka 3. ovog članka“
- U članku 83. u stavku 2. Zakona o komasaciji na bosanskom jeziku, iza riječi „općinsko“ dodati riječi: „ ,odnosno gradsko“;
- U članku 83. u stavku 2. Zakona o komasaciji na hrvatskom jeziku, iza riječi „općinsko“ dodati riječi: „ ,odnosno“;
- U članku 83. u stavku 2. Zakona o komasaciji na srpskom jeziku, iza riječi „opštinsko“ dodati riječi: „ ,odnosno gradsko“.

Zastupnički dom je izvijestio Dom naroda da je na 11. sjednici održanoj 18.5.2016. godine usvojio ove korekcije kako ih je predložila Federalna uprava za geodetske i imovinsko - pravne poslove.

U pretresu nije nitko sudjelovao.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 35 glasova za i dva uzdržana, usvojio korekcije kako ih je predložila Federalna uprava za geodetske i imovinsko - pravne poslove čime je Zakon o komasaciji usvojen u istovjetnom tekstu na službenim jezicima Federacije BiH u oba doma Parlamenta Federacije BiH, te se kao takav može poslati na ukaz predsjedniku Federacije BiH, a zatim i na objavu u „Službene novine FBiH“.

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole i zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite - skraćeni postupak

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom je u nastavku 9. sjednice, održane 23.3.2016. godine, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite sa sljedećom tehničkom ispravkom koju je dao predstavnik Vlade Federacije Bosne i Hercegovine.

- u članku 4. koji se odnosi na članak 7. stavak (2) umjesto riječi: „upravni spor“ treba da stoji „upravnu stvar“.

Na Prijedlog zakona Klub izaslanika hrvatskog naroda podnio je Amandman na članak 4. Prijedloga zakona.

Amandman je dostavljen Vladi Federacije na izjašnjenje.

Vlada Federacije dostavila je Izjašnjenje kojim ne prihvata amandman.

Prijedlog zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoje izvješća.

Tomislav Martinović je, u ime Kluba izaslanika hrvatskog naroda, zatražio stanku od pola sata prije nego prijeđu na ovu točku dnevnog reda.

Nakon stanke, Tomislav Martinović iznio je stav Kluba delegata hrvatskog naroda - da se nisu stekli uvjeti da se dalje nastavi sa radom jer postoje određene nejasnoće.

Iz navedenog razloga predložio je prekid sjednice.

Predsjedateljica je, sukladno članku 108. Poslovnika o radu, pozvala predsjednike klubova naroda na konzultacije nakon čega je sjednica prekinuta.

Sjednica je prekinuta u 15:46.

NASTAVAK SJEDNICE, 7.9.2016. GODINE

Sjednica je počela u 11:40.

Sjednicom je predsjedala Lidija Bradara, predsjedateljica Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Na početku sjednice, predsjedateljica je pozdravila nazočne izaslanike, dopredsjednika Federacije, Milana Dunovića, dopredsjednicu Vlade Federacije, Jelku Milićević, nazočne ministre, kao i predstavnike međunarodnih organizacija, akreditirane medije i goste.

Na temelju evidencije Stručne službe, predsjedateljica je konstatirala da sjednici nazoči 36 izaslanika, što čini većinu, pa Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Izočnost sjednici opravdali su Mirvet Beganović i Rasim Kantarević.

Predsjedateljica je izvijestila izaslanike o preostalim točkama dnevnog reda i kazala da će se o njima izjašnjavati na kraju, nakon pretresa, budući da su pojedine kantonalne skupštine zasjedale istovremeno.

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite - skraćeni postupak

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom je u nastavku 9. sjednice, održane 23.3.2016. godine, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti branilačko - invalidske zaštite sa sljedećom tehničkom ispravkom koju je dao predstavnik Vlade Federacije Bosne i Hercegovine.

- u članku 4. koji se odnosi na članak 7. stavak (2) umjesto riječi: "upravni spor" treba da stoji "upravnu stvar".

Na Prijedlog zakona Klub izaslanika hrvatskog naroda podnio je Amandman na članak 4. Prijedloga zakona.

Amandman je dostavljen Vladi Federacije na izjašnjenje. Vlada Federacije dostavila je Izjašnjenje u kome ne prihvata amandman.

Prijedlog zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Prijedlog zakona je obrazložio Salko Bukvarević, federalni ministar branitelja i invalida odbrambeno - oslobodilačkog rata.

U pretresu su sudjelovali: Tomislav Martinović, predsjednik Kluba izaslanika hrvatskog naroda, Osman Ćatić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkog naroda, Aner Žuljević i Ivo Tadić.

3. Prijedlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji BiH

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom izvijestio je Dom naroda da je na 11. sjednici, održanoj 18.5. 2016. godine usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine sa dva amandmana koje je Vlada Federacije prihvatila pa su postali sastavni dio Prijedloga zakona. Amandmani se odnose na članke 1. i 3.

Prijedlog zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Prijedlog zakona obrazložila je Fatima Obhodžaš, pomoćnica federalnog ministra financija.

U pretresu je sudjelovao Aner Žuljević.

4. Nacrt zakona o konverziji kredita sa valutnom klauzulom u švicarskim francima u konvertibilne marke

Predlagatelj ovog zakona je Povjerenstvo za ispitivanje zakonitosti plasmana kredita u švicarskim francima u Zastupničkom domu.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je u nastavku 9. sjednice, održane 19.4.2016.godine, odlučio da Prijedlog ovog zakona razmatra u redovitoj proceduri, odnosno u formi Nacrta zakona i Zaključkom ga prihvatio.

Prijedlog zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Nacrt zakona je obrazložio predstavnik predlagatelja.

U pretresu su sudjelovali: Osman Ćatić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkog naroda, Željko Mirković (koji je zatražio da se u Zapisnik uvrsti prijedlog da "ja predlažem dakle da to uđe ovdje u zapisnik da se obračuna iznos kredita na dan kada je kredit podignut, da se izračuna kamata dakle, pripadajuća koja je trebala da banci pripadne i to je nesporno, a da se sav onaj dio koji se po da kažem nezakonito neosnovano pripao bankama da se vrati tim dužnicima koji imaju isplaćeno, dakle, to je moj prijedlog da se to ugradi u ovaj Zakon, jer ne može niko ovde biti opljačkan, država kako štiti dužnika od onog kamatarara treba da ga štiti i od neodgovorne banke koja je

ugradila deviznu klauzulu i praktično prevarila ove dužnike. Dakle, to je moj prijedlog i ja očekujem da Vlada da, predlagač Zakona ugradi ovu odredbu u Zakon da se obeštete naši građani i, a taj ekvivalent u uzajamnom davanju bude doveden u nivo kako to i treba, da su naši sugrađani podigli kredite u švicarskim francima ja ne bih rekao jedne riječi, oni su dobili kredite u KM, avraćaju ga u švicarskim francima i svi oni poremećaji na svjetskom tržištu deviznom su se praktično prelomili preko leđa naših sugrađana. Dakle, to je moj prijedlog i molim da se on ugradi u Prijedlog Zakona. Hvala lijepo.”), Aner Žuljević i Tomislav Martinović, predsjednik Kluba izaslanika hrvatskog naroda.

5. Nacrt zakona o policijskim službenicima

Nacrt zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je na 3. sjednici, održanoj 27.10.2015. godine, razmatrao Nacrt zakona o policijskim službenicima Federacije Bosne i Hercegovine i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća. Nacrt zakona je obrazložio Aljoša Čampara, federalni ministar unutarnjih poslova. U pretresu su sudjelovali Slaviša Šućur i Osman Čatić.

6. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH

Nacrt zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je na 11. sjednici, održanoj 18.5.2016.godine, razmatrao Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća. U pretresu nije nitko sudjelovao.

7. Nacrt zakona o Gradu Livno

Nacrt zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je na 12. sjednici, održanoj 13.7.2016.godine, razmatrao Nacrt zakona o Gradu Livno i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća. U pretresu je sudjelovao Aner Žuljević.

8. Nacrt zakona o Gradu Cazin

Nacrt zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je na 12. sjednici, održanoj 13.7.2016.godine, razmatrao Nacrt zakona o Gradu Cazin i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt zakona razmatrala su mjerodvna radna tijela i dostavila svoja izvješća.
U pretresu nije nitko sudjelovao.

9. Nacrt zakona o Gradu Goražde

Nacrt zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je na 12. sjednici, održanoj 13.7.2016. godine, razmatrao Nacrt zakona o Gradu Goražde i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt zakona razmatrala su mjerodvna radna tijela i dostavila svoja izvješća.
U pretresu nije nitko sudjelovao.

10. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Ugovoru broj 1 o Amandmanu na Ugovor o zajmu od 27. listopada 2011. godine između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvitak za Projekt izgradnje gradskih prometnica u Sarajevu

Prijedlog odluke utvrdila je Vlada Federacije i dostavila je sa popratnim materijalima Parlamentu Federacije radi razmatranja i donošenja.

Zastupnički dom je izvijestio Dom naroda da je na 11. sjednici, održanoj 18.5.2016.godine, donio Odluku o prihvatanju zaduženja po Ugovoru broj 1 o Amandmanu na Ugovor o zajmu od 27. listopada 2011. godine između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvitak za Projekt izgradnje gradskih prometnica u Sarajevu.

Odluku su razmatrala mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.
U pretresu je sudjelovao Slaviša Šućur.

11. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak (IFAD) za realizaciju Projekta program razvitka ruralne konkurentnosti (RCDP)

Prijedlog odluke utvrdila je Vlada Federacije i dostavila je sa popratnim materijalima Parlamentu Federacije radi razmatranja i donošenja.

Odluku su razmatrala mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.
U pretresu nije nitko sudjelovao.

12. Prijedlog odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i OPEC fonda za međunarodni razvitak (OFID) za realizaciju Projekta razvitka ruralnog poduzetništva;

Projekat razvitka ruralnog poduzetništva Sporazum o zajmu između Bosne i Hercegovine i OPEC fonda za međunarodni razvoj (OFID) od dana 27. travnja 2016. godine

**Nacrt sporazuma o Projektu,
Informacija o kreditu OPEC Fonda za međunarodni razvitak (OFID) za financiranje Projekta razvitka ruralnog poduzetništva**

Prijedlog odluke utvrdila je Vlada Federacije i dostavila je sa popratnim materijalima Parlamentu Federacije radi razmatranja i donošenja.

Odluku su razmatrala mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

U pretresu nije nitko sudjelovao.

**13. Financijsko izvješće o poslovanju Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za razdoblje od 1. 1. do 31.12.2014. godine,
Odluka Upravnog Odbora o usvajanju Financijskog izvješća Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za razdoblje 1.1.- 31.12.2014. godine,
Izvješće o radu Upravnog odbora Zavoda za transfuzijsku medicinu Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu,
Odluka Upravnog Odbora o usvajanju Izvješća o radu Upravnog odbora Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,
Izvješće o radu Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,
Odluka Upravnog Odbora o usvajanju izvješća o radu Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,**

Vlada Federacije dostavila je ove materijale Parlamentu Federacije radi razmatranja i usvajanja.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je na 5. sjednici, održanoj 2.12.2015. godine, prihvatio Izvješće o poslovanju Zavoda za transfuzijsku medicinu za 2014. godinu sa priloženim dokumentima.

Materijale su razmatrala mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

U pretresu nije nitko sudjelovao.

14. Izvješće o izvršenju Proračuna FBiH za razdoblje 1. siječanj - 31. prosinac 2015. godine

Vlada Federacije dostavila je Parlamentu Federacije Izvješće o izvršenju Proračuna Federacije za razdoblje 1. siječanj - 31. prosinac 2015. godine, radi razmatranja i usvajanja.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije izvijestio je Dom naroda da je na 11. sjednici održanoj 18.5.2016. godine, Zaključkom usvojio Izvješće o izvršenju Proračuna FBiH za razdoblje 1. siječanj - 31. prosinac 2015. godine.

Izvješće o izvršenju Proračuna razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

U pretresu nije nitko sudjelovao.

15. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 15.3.2016. godine),
16. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 22.3.2016. godine),
17. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 5.4.2016. godine),
18. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 12.4.2016. godine),
19. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 26.4.2016. godine),
20. Izvješće o zaduženju Federacije BiH po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dan 10.5.2016. godine)

Ova izvješća dostavila je Vlada Federacije radi informiranja.

U pretresu nije nitko sudjelovao.

21. Izvješće o radu Agencije za bankarstvo Federacije BiH za 2015. godinu, Informacija o bankarskom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine na dan 31.12. 2015. godine,
Informacija o sektoru lizinga Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12. 2015. godine,
Informacija o mikrokreditnom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12. 2015. godine,
Izvješće o radu samostalnog odjela Ombudsmana za bankarski sustav za razdoblje 1.1.2015. - 31.12. 2015. godine,
Odluka o usvajanju Informacije o sektoru lizinga Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12. 2015. godine,
Odluka o usvajanju Izvješća o radu Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu,
Odluka o usvajanju Izvješća o radu Upravnog odbora Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu,

Vlada Federacije dostavila je Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine Izvješće o radu za 2015. godinu radi razmatranja i usvajanja.

Uz Izvješće dostavljeni su i Informacija o bankarskom sustavu, sektoru lizinga, mikrokreditnom sustavu sa stanjem 31.12.2015. godine i Izvješće o radu samostalnog odjela Ombudsmana za bankarski sustav za razdoblje 1.1.2015.- 31.12.2015. godine.

Izvješća su razmatrala mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Izvješće je obrazložio Zlatko Barš, ravnatelj Agencije za bankarstvo Federacije BiH.

U pretresu su sudjelovali Osman Ćatić i Željko Mirković.

Predsjedateljica je, nakon konzultacija sa članovima Kolegija, prekinula sjednicu u 15:45 i čestitala Kurban-bajram pripadnicima islamske vjeroispovijesti.

NASTAVAK SJEDNICE, 8.12.2016. GODINE

Sjednica je počela u 13:19.

Sjednicom je predsjedala Lidija Bradara, predsjedateljica Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Na početku sjednice, predsjedateljica je pozdravila nazočne izaslanike, predstavnike medija, predstavnike međunarodnih i domaćih organizacija te humanitarnih organizacija.

Izočnost sjednici opravdala je Lejla Didik-Sarajlić.

Na temelju evidencije Stručne službe, predsjedateljica je konstatala da sjednici nazoči 38 delegata, što čini većinu, te Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Predsjedateljica je podsjetila izaslanike da su za nastavak sjednice preostali pretresi o sljedećim točkama dnevnog reda:

- 22. Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.1. - 30.6. 2015. godine,
- Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.7. - 31.12. 2015. godine,
- Izvješće o radu Federalne uprave policije za 2015. godinu,
- 23. Izvješće o stanju poljoprivrede (Zeleno izvješće) u Federaciji BiH za 2015. godinu,
- 24. Izvješće o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu,
- 25. Strategija upravljanja dugom (2016.-2018. godina).

- 22. Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.1. - 30.6. 2015. godine,**
- Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.7. - 31.12. 2015. godine,**
- Izvješće o radu Federalne uprave policije za 2015. godinu**

Izvješća je, sukladno članku 15. Zakona o unutrašnjim poslovima Federacije Bosne i Hercegovine, dostavila Vlada Federacije radi informiranja.

Izvješća su razmatrala i mjerodavna radna tijela Doma naroda i dostavila svoja izvješća.

Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.1.-30.6. 2015. godine, Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.7.-31.12. 2015. godine i Izvješća o radu Federalne uprave policije za 2015. godinu, obrazložio je federalni ministar unutarnjih poslova, Aljoša Čampara.

U pretresu je sudjelovao predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkog naroda, Osman Ćatić.

S obzirom da su izvješća dostavljena radi informiranja, predsjedateljica Doma naroda je konstatala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine primio k znanju Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.1.-30.6. 2015. godine, Izvješće o radu Federalnog ministarstva unutarnjih poslova za razdoblje 1.7.-31.12. 2015. godine i Izvješće o radu Federalne uprave policije za 2015. godinu.

23. Izvješće o stanju poljoprivrede (Zelena izvješće) u Federaciji BiH za 2015. godinu

Na temelju članka 52. Zakona o poljoprivredi Vlada Federacije je Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine radi razmatranja i prihvatanja, dostavila Izvješće o stanju poljoprivrede (Zelena izvješće) u Federaciji BiH za 2015. godinu sa prijedlogom preporuka.

Izvješće su razmatrala i mjerodavna radna tijela Doma naroda i dostavila svoja izvješća.

Izvješće o stanju poljoprivrede u Federaciji BiH za 2015.godinu obrazložio je Bešo Alibegović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra za poljoprivredu i prehrambenu industriju u federalnom ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

U pretresu su sudjelovali: Aner Žuljević, Đuro Delić, predsjednik Kluba izaslanika srpskog naroda, Slaviša Šućur, Mirvet Beganović, Željko Mirković, Admir Hadžipašić, Damir Jukić, Lidija Bradara, Bešo Alibegović, federalni ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Šemsudin Dedić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkog naroda, Osman Ćatić i Muhamed Kozadra.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, sa 32 glasa za, sedam uzdržanih i deset glasova protiv, prihvatio Izvješće o stanju poljoprivrede (Zelena izvješće) u Federaciji BiH za 2015. godinu sa predloženim preporukama.

Predsjedateljica je, potom, stavila na glasovanje i, na temelju rezultata glasovanja, konstatala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 39 glasova za i tri uzdržana, usvojio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Federacije Bosne i Hercegovine da, najkasnije u roku od tri mjeseca, pripremi i dostavi Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, materijale za održavanje tematske sjednice Doma naroda o stanju u poljoprivredi.

24. Izvješće o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu

Izvješće o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu usvojila je Vlada Federacije.

Izvješće su razmatrala i mjerodavna radna tijela Doma naroda i dostavila svoja izvješća.

Izvješće je obrazložio predstavnik Federalnog zavoda za zapošljavanje, Omer Korjenić.

Nije bilo pretresa.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, sa 42 glasa za i šest uzdržanih glasova, prihvatio Izvješće o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu.

25. Strategija upravljanja dugom (2016. - 2018. godina)

Strategiju upravljanja dugom (2016. - 2018. godina) dostavila je Vlada Federacije radi informiranja.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine izvijestio je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, da je u nastavku 9. sjednice, održane 19. travnja 2016. godine, razmatrao i primio k znanju Strategiju upravljanja dugom (2016. - 2018. godina).

Strategiju su razmatrala i mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Strategiju upravljanja dugom (2016. - 2018. godina) obrazložila je federalna ministrica financija, Jelka Milićević.

U pretresu nije nitko sudjelovao.

Budući da je Strategija Parlamentu Federacije Bosne i Hercegovine dostavljena radi informiranja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine primio k znanju Strategiju upravljanja dugom (2016. - 2018. godina).

Dom naroda izjašnjavao se, potom, o točkama o kojima je pretres ranije obavljen.

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 32 glasa za, dva uzdržana glasa i deset glasova protiv, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite sa Amandmanom koji je naknadno prihvatila Vlada Federacije Bosne i Hercegovine.

Amandman glasi:

U članku 4. Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite iza stavka (2) dodaje se novi stavak (3) koji glasi:

U članku 7. stavak (9) mijenja se i glasi:

„Protiv rješenja Federalnog ministarstva donesenih u postupku revizije ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor kod Kantonalnog suda nadležnog prema mjestu donošenja rješenja kojim je priznato pravo koje je bilo predmet kontrole po odredbama ovog zakona.“.

Budući da je Dom naroda usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti braniteljsko - invalidske zaštite sa Amandmanom koji je prihvatila Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, potrebno je da se Zastupnički dom izjasni o ovom Prijedlogu zakona sa Amandmanom.

3. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 44 glasa za, jednim uzdržanim glasom i jednim glasom protiv, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji Bosne i Hercegovine sa dva amandmana koje je Vlada Federacije Bosne i Hercegovine prihvatila na sjednici Zastupničkog doma pa su postali sastavni dio Prijedloga zakona.

Amandmani glase:

Amandman I.

U članku 1. stavak 2. Prijedloga zakona iza riječi „fondova“ mijenja se tekst i glasi: „kao i na pravne osobe u kojima Federacija, kantoni ili općine imaju većinski udjel.“.

Amandman II.

U članku 3. u stavku 4. dodatog članka 5a. iza riječi „Prije“ dodaju se riječi: „pokretanja disciplinskog postupka,“.

4. Nacrt zakona o konverziji kredita sa valutnom klauzulom u švicarskim francima (CHF) u konvertibilne marke (KM)

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, sa 45 glasova za i dva uzdržana glasa, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvaća Nacrt zakona o konverziji kredita sa valutnom klauzulom u švicarskim francima (CHF) u

konvertibilne marke (KM) i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga zakona.

2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

5. Nacrt zakona o policijskim službenicima Federacije Bosne i Hercegovine

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 45 glasova za i jednim uzdržanim glasom usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvaća Nacrt zakona o policijskim službenicima Federacije Bosne i Hercegovine i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga zakona.
2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

6. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, sa 35 glasova za, pet uzdržanih i sedam glasova protiv, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvaća Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju krivičnih sankcija u Federaciji Bosne i Hercegovine i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga zakona.

7. Nacrt zakona o Gradu Livno

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, jednoglasno, sa 48 glasova za, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvaća Nacrt zakona o Gradu Livno i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga zakona.

2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

Predsjedateljica je, potom, stavila na glasovanje i, na temelju rezultata glasovanja, konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, sa 47 glasova za i jednim uzdržanim glasom, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH zadužuje Vladu Federacije BiH i resorno ministarstvo da pripreme nacrt zakona za sve općine koje mogu ispuniti uslove (30 000 stanovnika i koji imaju 10 000 stanovnika u urbanom dijelu) da se pretvore u grad.

8. Nacrt zakona o Gradu Cazin

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, jednoglasno, sa 44 glasa za, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvaća Nacrt zakona o Gradu Cazin i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga zakona.
2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

9. Nacrt zakona o Gradu Goražde

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine sa 43 glasa za, tri uzdržana glasa i dva glasa protiv, usvojio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvaća Nacrt zakona o Gradu Goražde i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga zakona.
2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

10. Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja po Ugovoru broj 1 o Amandmanu na Ugovor o zajmu od 27. listopada 2011. godine između Bosne i Hercegovine i

Europske banke za obnovu i razvitak za Projekt izgradnje gradskih prometnica u Sarajevu

- Informacija o kreditu Europske banke za obnovu i razvitak (EBRD) za Projekt izgradnja gradskih prometnica Sarajevo - dodatno financiranje,
- Zapisnik sa pregovora - Sarajevo Projekt gradskih prometnica, od 10.3.2016.godine,
- Nacrt ugovora broj 1 o Amandmanu na Ugovor o zajmu od 27. listopada 2011. godine (Sarajevo Projekt gradskih prometnica) između Bosne i Hercegovine i EBRD-a i
- Nacrt ugovora broj 1 o Amandmanu na Ugovor podršci Projekta od 28. ožujka 2013. godine, (Sarajevo Projekt gradskih prometnica) između Federacije Bosne i Hercegovine, Kantona Sarajevo i EBRD-a

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, sa 34 glasa za, osam uzdržanih i dva protiv, donio Odluku o prihvaćanju zaduženja po Ugovoru broj 1 o Amandmanu na Ugovor o zajmu od 27. listopada 2011. godine između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvitak za Projekt izgradnje gradskih prometnica u Sarajevu.

11. Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja po Sporazumu o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak (IFAD) za realizaciju Projekta program razvitka ruralne konkurentnosti (RCDP),

- Supsidijarni sporazum (Program razvitka konkurentnosti u ruralnim područjima) (*Rural Business Competitiveness Development Programme RCDP*) između Bosne i Hercegovine i Federacije Bosne i Hercegovine,
- Sporazum o financiranju (Program razvitka konkurentnosti u ruralnim područjima) (RCDP) između Bosne i Hercegovine i Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak,
- Informacija o kreditu Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak (IFAD) za financiranje Projekta „Program razvitka ruralne konkurentnosti“ (Rural Competitiveness Development Program - RCDP)

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 37 glasova za, pet uzdržanih glasova i tri glasa protiv, donio Odluku o prihvaćanju zaduženja po Sporazumu o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodnog fonda za poljoprivredni razvitak (IFAD) za realizaciju Projekta program razvitka ruralne konkurentnosti (RCDP).

12. Prijedlog odluke o prihvaćanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i OPEC fonda za međunarodni razvitak (OFID) za realizaciju Projekta razvitka ruralnog poduzetništva

- **Projekat razvitka ruralnog poduzetništva Sporazum o zajmu između Bosne i Hercegovine i OPEC fonda za međunarodni razvitak (OFID) od dana 27. travnja 2016. godine**
- **Nacrt sporazuma o Projektu**
- **Informacija o kreditu OPEC Fonda za međunarodni razvitak (OFID) za financiranje Projekta razvitka ruralnog poduzetništva**

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 36 glasova za i pet uzdržanih, donio Odluku o prihvaćanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između Bosne i Hercegovine i OPEC fonda za međunarodni razvitak (OFID) za realizaciju Projekta razvitka ruralnog poduzetništva.

- 13. Financijsko izvješće o poslovanju Zavoda za transfuzijsku medicinu Federacije BiH za razdoblje 1.1. - 31.12.2014. godine,**
- **Odluka Upravnog odbora o usvajanju Financijskog izvješća Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za razdoblje 1.1. - 31.12.2014. godine,**
 - **Izvješće o radu Upravnog odbora Zavoda za transfuzijsku medicinu Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu,**
 - **Odluka Upravnog odbora o usvajanju izvješća o radu Upravnog odbora Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,**
 - **Izvješće o radu Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,**
 - **Odluka Upravnog odbora o usvajanju izvješća o radu Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu,**

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 32 glasa za, devet uzdržanih glasova i šest glasova protiv, usvojio Financijsko izvješće o poslovanju Zavoda za transfuzijsku medicinu Federacije BiH za razdoblje 1.1.- 31.12.2014. godine.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 28 glasova za, 11 uzdržanih glasova i osam glasova protiv, usvojio Izvješće o radu Upravnog odbora Zavoda za transfuzijsku medicinu Federacije Bosne i Hercegovine za 2014. godinu.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, sa 33 glasa za, sedam uzdržanih glasova i šest glasova protiv, usvojio Izvješće o radu Zavoda za transfuzijsku medicinu FBiH za 2014. godinu.

14. Izvješće o izvršenju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje siječanj - prosinac 2015. godine

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovina, sa 31 glasom za, devet uzdržanih i devet protiv, usvojio Izvješće o izvršenju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje siječanj - prosinac 2015. godine.

Tačke: 15., 16., 17., 18., 19., 20.; izvješća o zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dane: 15.3.2016., 22.3.2016., 5.4.2016., 12.4.2016., 26.4.2016. i 10.5.2016. godine)

Predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine primio k znanju izvješća o zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine po osnovu emisije rizničarskih zapisa (stanje na dane: 15.3.2016., 22.3.2016., 5.4.2016., 12.4.2016., 26.4.2016. i 10.5.2016. godine).

**21. Izvješće o radu Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu,
 Informacija o bankarskom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine na dan 31.12. 2015. godine,
 Informacija o sektoru lizinga Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12. 2015. godine,
 Informacija o mikrokreditnom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12. 2015. godine,
 Izvješće o radu samostalnog odjela Ombudsmana za bankarski sustav za razdoblje 1.1.2015. - 31.12. 2015. godine,**

Predsjedateljica Doma naroda je konstatirala da Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine nije usvojio Izvješće o radu Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine za 2015. godinu sa Informacijom o bankarskom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine na dan 31.12. 2015. godine, sa Informacijom o sektoru lizinga Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12. 2015. godine, te Informacijom o mikrokreditnom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine sa stanjem na dan 31.12.2015. godine i Izvješćem o radu samostalnog odjela Ombudsmana za bankarski sustav za razdoblje 1.1.2015. - 31.12. 2015. godine, jer je za glasovao 21 izaslanik, 22 izaslanika su bila uzdržana i dva protiv.

Po završetka glasovanja, Domu naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine obratio se predsjednik Saveza paraplegičara RVI FBiH, Mujo Aganović, i tom prilikom uručio priznanje predsjedateljici Doma naroda, Lidiji Bradara.

Sjednica je završena u 17:47.

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika.

TAJNIK

PREDSJEDATELJICA

Izmir Hadžić

Lidija Bradara